

澳大利亚反对党联盟胜选

自由党领袖阿博特将任新一届政府总理

本报综合消息 澳大利亚选举委员会9月7日发布的初步统计结果显示，自由党—国家党联盟在当天联邦议会众议院选举中获胜，自由党领袖阿博特将出任新一届政府总理。总理陆克文当天承认工党败选，确认不再担任工党领袖，意味着工党结束6年执政。

胜负早已无悬念

选举委员会官员7日说，按照已统计的88%的选票，阿博特领导的自由党—国家党联盟有望赢得众议院150个席位中的89席，由现总理陆克文任领袖的工党获得56席。

工党成员、卫生部长普利伯塞克说，在统计13%的选票后，工党失利就不再有疑问。她说：“我生性严谨，不过我认为，非常明显，现在的问题只是自由党—国家党联盟能以多大

优势获胜。”

另一工党成员、国防部长史密斯同样确认：“很明显，我们输了。”

澳大利亚广播公司选举分析师安东尼·格林在东海岸投票站关闭一个小时后说：“自由党—国家党联盟已经确保获得75个众议院席位，将占众议院多数……(现在)可以说，这届政府被击败。”

先前的民意调查和出口民调显示，自由党—国家党联盟胜选毫无疑问。设在悉尼的市场调查机构新闻民意调查公司对1000名投票者的调查结果显示，反对党联盟支持率为53%，工党支持率为47%。

陆克文辞领袖

澳大利亚总理陆克文7日承认工党败

选，并祝贺自由党领袖阿博特。

陆克文在故乡布里斯班的加巴板球场说：“我知道，今晚全国所有工党人的心情沉重。我作为工党领袖，这是我的责任。”

他告诉支持者，他不久前打电话给阿博特，“祝他总理任期顺利”。

陆克文宣布不再担任工党领袖。“我不会再争取担任工党在议会内的领袖。”

陆克文领导工党在2007年赢得选举，出任总理。2010年，由于党内争端，他被吉拉德夺走总理职位。今年6月，他在党内权争中战胜吉拉德，夺回工党领袖和总理职位。

前工党籍总理霍克说：“我认为，这次选举与其说是反对党联盟的胜利，不如说是政府的失败。”

阿博特倍显自信

这是55岁的阿博特第二次作为反对党领袖参选，他在2010年议会选举中败给吉拉德。

阿博特7日在悉尼对欢呼的支持者说：“我宣布，澳大利亚从今天开始将由新的政府和总理领导。我现在期待组建一个有能力、值得信赖的政府，这届政府将有决心、踏实、有条不紊地着手履行对民众的承诺……对于所肩负的治国职责，我自豪又谦卑。”

阿博特在自由党内以政治强硬形象为人所知，敢于说出自己的想法，偶尔因为失言遭受非议。他先前承诺，将取消征收碳排放税，恢复政治稳定，打击难民偷渡。

阿博特将在近日向澳大利亚总督布赖斯宣誓就职。
(谢彬彬)

柬埔寨公布国会选举正式结果

新华社金边9月8日电 (记者 李弘)

柬埔寨选举委员会8日公布第五届柬埔寨国会选举正式结果，柬埔寨首相洪森领导的现执政党柬埔寨人民党赢得此次大选，将继续领导国家进行下一个五年的发展建设。

柬埔寨选举委员会8日公布的正式结果与上月12日公布的初步结果一致：柬埔寨人民党获得国会123个议席中的68席，反对党柬埔寨救国党获得55席。

7月28日，柬埔寨举行国会选举。8月12日，柬埔寨选举委员会公布选举初步结果，但救国党拒绝接受这一结果，称救国党赢得了63个席位，并警告说如果不对选举违规行为进行独立调查，该党将抵制新一届国会。

9月7日，救国党在首都金边举行了约

有两万人参与的大型集会，抗议选举初步结果，要求设立独立的调查委员会，对大选重新调查。此前，柬埔寨选举委员会、柬埔寨宪法委员会先后驳回救国党提交的关于大选违规行为的申诉。

柬埔寨首相洪森早前表示，表决法律草案和成立新一届政府只需要国会过半数席位就能通过。大选后60天，柬埔寨国王西哈莫尼将召开新一届国会首次会议，如果反对党议员不参加，意味着反抗国王并放弃席位，国家选举委员会将把被放弃的席位分配给获得席位的其他政党。

柬埔寨国王西哈莫尼分别于8月7日和8月30日发表文告，呼吁人民党和救国党和平解决大选争端，共同维护国家稳定和发展。

俄罗斯举行地方长官和议员选举

新华社莫斯科9月8日电 (记者 贺颖骏) 俄罗斯8日迎来一年一度的统一投票日。约5500万选民将在全俄80个联邦主体举行的7000多场选举中选出各级地方行政长官和议员，包括俄首都莫斯科市市长。

根据俄中央选举委员会的消息，俄境内4.6万个选区在当天举行选举，10.6万名候选人将竞争4.16万个各级地方官员和议员职位。83个联邦主体中仅印古什共和国、卡巴尔达-巴尔卡尔共和国和圣彼得堡市不举行选举。莫斯科市、莫斯科州等8个联邦主体将选出地方行政长官(共和国总统、州长或市长)，车臣共和国、伊尔库茨克州等16个联邦主体将举行地方议会选举。初步选举结果预计在当晚产生，最终选举结果将由各地方选举委员会公布。

今年参加各级选举的政党数创历年之最，共有54个注册政党提出了自己的候选人。俄联邦议会最大党——统一俄罗斯党提

名的候选人将争夺96.5%的待选席位。俄罗斯共产党、自由民主党和公正俄罗斯党等主要反对党分别竞逐21%、23%和15%的席位。中央选举委员会表示，今年各联邦主体行政长官的竞争非常激烈，每个职位平均有5名候选人，候选人数是2012年的两倍。

在各级选举中，最令人关注的是莫斯科市长选举，这是俄首都近10年来首次由选民直接投票选出市长。2012年6月，俄罗斯立法恢复了2004年被取消的地方行政长官直选制度。

共有6名候选人参加今年的莫斯科市长选举，其中主要竞争者是莫斯科代理市长、统一俄罗斯党成员索比亚宁和俄著名异议人士纳瓦利内。外界分析认为，索比亚宁赢得选举的可能性最大，而纳瓦利内的得票数将反映莫斯科人对当局的不满程度。值得一提的是，纳瓦利内在参选前还因涉嫌犯有侵吞财产罪而面临牢狱之灾。

加沙唯一陆路通道再次关闭

新华社加沙9月7日电 (记者 陆佳飞)

巴勒斯坦消息人士7日说，加沙居民出行唯一陆路通道——拉法口岸再次被埃及政府关闭。

负责管理加沙口岸的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员马希尔·阿布·萨巴哈当天告诉新华社记者，埃及政府当天在重新开放拉法口岸两小时后再次突然关闭了该通道。

他还说，“埃及政府告诉我们，这次突然关闭拉法口岸是由于埃及边境城市拉法的局

势紧张”。

联合国秘书长助理发言人哈克7日在一份声明中就埃及对拉法口岸的通行限制表示担忧，并呼吁埃及和以色列开放所有通往加沙地带的通道。

自2006年以色列封锁加沙地带后，位于加沙地带南部和埃及接壤的拉法口岸成为加沙居民离开该地区唯一可以不通过以色列的陆路通道。但今年埃及国内局势发生动荡以来，埃及方面已数次临时关闭拉法口岸。

穆尔西涉嫌藐视司法被再拘押四天

新华社开罗9月7日电 (记者 郑一晗)

田晓航) 埃及检方7日针对前总统穆尔西涉嫌藐视司法一案，决定对穆尔西再拘押4天。

据埃及官方通讯社中东社报道，埃及检方指控穆尔西涉嫌在2005年的议会选举中舞弊，并在审判前总理艾哈迈德·沙菲克等人的案件中对司法部门施加影响，此外还涉嫌干涉检方工作。

埃及军方7月3日以穆尔西未能解决国家当前面临的危机为由，解除其总统职务。7月26日，埃及一法院宣布正式拘留穆尔西15天。穆尔西面临包括间谍罪、越狱、袭击警方、煽动支持者使用暴力等多项罪名的指控，

拘留时间一再被延长。

此外，埃及苏伊士省警方7日宣布挫败了一起在苏伊士省至伊斯梅利亚省间铁路上实施爆炸的图谋。埃及安全部门称，爆炸是针对早6时自苏伊士省发出的一列火车。军方已在铁路沿线设置警戒线。

同一天，埃及军方扩大了在北西奈省谢赫祖韦德村和拉法市的军事行动。来自埃及安全部门的消息人士告诉新华社记者，当天共有约2500名军警参与军事行动。军方在社交网站发表声明说，至少9名武装分子被打死，另有9人被捕，武装分子的3座武器弹药库被摧毁。

希特勒保镖离世

曾是希特勒自杀身亡最后见证人

据新华社电 德国纳粹头目阿道夫·希特勒贴身保镖、亲历独裁者自杀身亡的最后见证人罗胡斯·米舍9月5日去世，享年96岁。

米舍2008年撰写回忆录《最后见证人》，引发关注。这本回忆录的版权代理人迈克尔·施特勒6日说，米舍前一天心脏病发作，抢救无效死亡。

米舍1937年加入党卫军阿道夫·希特勒旅，1940年被选为希特勒的贴身保镖和助手。1945年，米舍在纳粹德国投降前夕一直留在

希特勒身边，藏身于首都柏林市中心的地堡中。

在2005年接受媒体采访时，米舍描述了希特勒和妻子埃娃·布劳恩的最后时刻。“希特勒坐在桌子旁边，向前趴着，埃娃在他旁边躺着。我亲眼所见。”米舍说，希特勒自杀前曾向大家告别，然后走进屋内。“他说不想被打扰”。

那天，希特勒毒死了自愿与他一同赴死的埃娃，随后向自己头部开枪。

新加坡牛车水举行中秋节亮灯仪式



9月7日，在新加坡牛车水华人聚居区，人们参加“点亮世界 共庆中秋”亮灯仪式演出。图为新加坡唐人街牛车水举行亮灯仪式庆祝中秋节。

新华社发